ABSTRAKTER DATENTYP: SUCHBAUM

- Sucheinfligen -
Beispiel-Baum:
47
v v
20 94
v v ¥
15 35 98
18 40 95
Algorithmus: ,,
Daten: In: Suchelement : TSuchBaum
In/Out:ExistiertBereits : boolean
Out: Funktionsergebnis (veranderter Baum) : TSuchBaum
Lokal: Teilbaum : TSuchBaum
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ABSTRAKTER DATENTYP: SUCHBAUM
- Suchléschen -

Algorithmus: ,,

Daten: In: Suchelement : TSuchBaum
In/Out:ExistiertBereits : boolean
Out: Funktionsergebnis (veranderter Baum) : TSuchBaum

Lokal: Teilbaum : TSuchBaum

aktueller Baum leer?
Ja Nein

aktueller Baum ,gleich® Suchelement?
Ja Nein
akt. Baum ,gréBer” Suchel.?
Ja Nein
{Nicht gefunden} {gefunden} e Betrachte den e Betrachte den
linken rechten
Fihre Teilbaum und Teilbaum und
" “aus fUhre fUhre
ExistiertBereits ExistiertBereits aarin aus aarin aus
T T e Hange diesen |e Hange diesen
FALSCH WAHR Teilbaum wieder Teilbaum wieder
an den aktuellen an den aktuellen
Baum links an Baum rechts an
Algorithmus: ,, “
Daten: Out: Funktionsergebnis (veranderter Baum) : TSuchBaum
Lokal: Teilbaum : TSuchBaum
GroesstesElement : TSuchBaum
aktueller Baum rechts leer?
Ja Nein
aktueller Baum links leer?
Ja Nein
Ersetze akt. Baum |Ersetze akt. Baum |e Betrachte den linken Teilbaum
durch linken durch rechten o > darin:
Teilbaum Teilbaum GroesstesElement
. . . . e Hange beide Teilbdume vom
{inklusive Blatt {inklusive Blatt aktuellen Baum an das
abschneiden} abschneiden} GroesstesElement
e |[soliere die Wurzel des aktuellen
Baumes und gib daftir den Speicher
frei
e Andere den aktuellen Baum ab in
GroesstesElement




